# 台商園地

### 上海台商協會舉行成立 24 周年慶

上海台商協會於 2018 年 12 月 12 日在金 山假日酒店舉行第25次會員代表大會暨成立 24 周年慶典。活動以「延續輝煌 喜迎惠台 融 合創新」為主題,現場嘉賓共計900多人共襄 盛與。

大會審議通過第8屆理事會第3年度工作 情況、第8屆理事會第3年度財務情況報告、 上海市台協「章程(修訂稿)」等,及通過上 海市台協第8屆會長、上海冠龍閥門機械有限 公司董事長李政宏先生連仟第9屆會長。

晚宴上表彰了聖邦(上海)實業發展有限 公司等 41 家台企為 2018 年度協會優秀台資企 業,吳伯超等64位第8屆「協會之星」、上海 市台協閔行區工作委員會等5個優秀工委會以 及上海市台協愛心公益部等3個優秀工作部, 宣讀市台協 2016-2018 年愛心公益捐款企業及 個人名單,決定繼續對浦東新區萬祥鎮萬隆村 捐助人民幣 30 萬元,支援該村公益項目建設。

李政宏會長致辭 表示,回顧任職3年的 心路歷程和感想, 感謝 協會各位幹部的認可 與配合及全體會員朋 友的信仟及支持,更感 謝協會提供平台讓其 施展才能,服務台商。 李政宏會長也說,自己 將繼續盡心履職、不忘 初心、不辱使命,繼續 做好協會的服務台商 與傳承接力丁作,帶領 協會促進兩岸交流與 發展。

上海台協歷經 24 載的發展與成長,以服 務會員為中心,積極為會員企業在轉型升級輔 導、台灣青年實習就業、政策法規講座、會員 交流聯誼、急難解困、愛心幫扶等方面提供説 明和服務,被譽為上海台商之家、台商之友。 截至目前,在上海投資的台資企業累積總數已 超過 12,900 家,合同台資超過 400 億美元。有 71 家台資企業在滬設立地區性總部、投資性總 部和研發中心。

## 廈門台商協會舉行成立 26 周年慶

廈門台商協會於 2018 年 12 月 20 日舉行 協會成立 26 周年慶,本屆以「台協逐新,與 時代同行」為主題,兩岸各界逾 1,000 位嘉賓 齊聚一堂,慶祝廈門台協 26 歲生日。

廈門台協會吳家瑩會長表示,台協成立於 1992年12月20日,26年來,協會作為會員 企業與政府溝通的橋樑, 在服務台商及社會貢

▼上海眾多台商會員共同歡慶 24 周年會慶



獻等各方面都取得成績。吳家瑩會長也宣佈, 目前台協會員企業已正式突破 1000 家,2019 年有信心能達到 1200 家。

台商在大陸發展,事業有成也不忘回饋社會,自2017年以來,吳家瑩會長積極組織會員企業,開展一系列獻血活動。廈門台協「血脈緣台閩情」獻血活動被評為「2017年度廈門市十大獻血品牌」,晚會現場也舉辦了廈門市衛計委贈匾儀式。

### 福州台商協會舉行成立 24 周年慶

福州台商協會於 2018 年 12 月 21 日舉辦成立 24 周年慶暨換屆活動,來自兩岸嘉賓 700 多人出席活動,共襄盛舉。

慶典當天下午,台協會召開第 12 屆 1 次 會員代表大會,選舉第 12 屆會長及理監事組 成成員,由現任會長、福州福華紡織印染有限 公司總經理陳奕廷連任第 12 屆會長,連江瑞 邦金屬製品有限公司總經理陳珮瑜當選為監事 長,連江桃園體育娛樂有限公司副董事長蔣佩 琪當選為常務副會長。

此次是陳奕廷第2次擔任福州台協會會長,他在現場給自己第一屆的任期打了「60分」,稱自己做得還不夠好。陳奕廷説,擔任會長有許多的責任,父親經常告誡他要學會獨當一面,從小在家裡有父母、在學校有老師,到了企業有老闆,結了婚家裡有老婆,只有當了會長才真正學習到了什麼叫獨當一面。

活動現場,福州、三明、莆田、南平、寧

德、平潭、福清等 7 家台協會就共同推進閩東 北協同發展區交流合作發出倡議,未來將在專 案、人才、產業等方面加強交流與合作,共同 推進閩東北協同發展區台協會及其會員之間交 流合作,互惠共贏。此外,台協會在會上還發 起愛心捐助活動,為羅源特殊教育學校添置戶 外場地設施募集善款。

福州台商協會成立於 1994 年,會員企業涵蓋電子、汽車、精密儀器、輕紡、機械、食品、精鑄、房地產、運輸、商貿以及服務等 30 多個行業。

### 張金滿接任紹興台商協會會長

紹興台商協會現任黃有福會長不幸因病於 2018 年 11 月辭世,經過協會重新選舉,由現 任常務副會長、浙江拓進五金工具有限公司董 事長張金滿接任會長,預計於 2019 年 3 月舉 辦換屆交接典禮。

張金滿會長創立的浙江拓進五金工具有限公司,專業生產五金手工具產品,目前為大陸最大的套筒生產工廠,先後被授予浙江省科技型企業、紹興市專利示範企業、紹興市研發中心、大陸高新技術企業等稱號,2016年被推薦為浙江省台資企業創業創新典型。

張金滿會長熱衷公益事業,曾任上虞台商會長的他,多年來連續資助蓋北中心小學及上 虞貧困山區小學,又發動台商會理事一對一結 對支助貧困學生、向上虞人民醫院捐贈了醫療 設施等,並經常前往社會福利院慰問資助。●

# 失物迅尋回 李秀娥大讚台灣警政效率

株洲台商協會李秀娥會長 2018 年 11 月下旬於台北市中山區松江路某停車場入口處丟失具紀念意義之首飾乙件,由於物件體積甚小,協尋難度頗高,李會長於報案後對尋回原不抱持希望。

台北市政府警察局中山分局長春路派出所主管 及承辦員警秉持高度同理心及為民服務精神,雖日 常勤務繁重,仍積極調閱相關監視器,抽絲剝繭, 在不到一週時間內便掌握到誤拾民眾行蹤,登門訪 查並尋回失物。獲悉消息,令李會長大感驚喜,親 至派出所致意及慰勞員警辛勞,也特別對海基會在 過程中給予的協助表達感謝。

